
【　生徒調査　】　 回答率
Ⅰ　今年度の課題①　「学力向上への実践」について ①② ③④ ⑤

教員は、個々に応じた指導や進路希望を考慮した授業を行い、分かりやすい授業を展開している。 90.4% 7.1% 2.5%
公開授業等を実践し、授業内容の向上に努めている。 79.7% 7.8% 12.5%
ものづくりをとおし「夢・挑戦・感動」を体験させ、資格取得のための指導や実践がなされている。 94.3% 3.7% 1.9%
日ごろから怪我等のないよう安全教育を徹底している。 95.2% 2.8% 1.9%
５０分授業確保のために職員がチャイムを厳守している。 78.7% 18.5% 2.8%

Ⅱ　今年度の課題②　「進路実現への実践」について ①② ③④ ⑤
企業訪問を通じて卒業生に対する事後指導の充実や就職先の確保に努めている。 84.5% 4.4% 11.1%
１年生から計画的に進路希望調査・検査を実施し、面談指導等を通して効果的な進路指導がなされている。 93.4% 4.1% 2.5%
学習課外を実施し、学力向上を図るとともに、大学・専門学校等の進学指導を十分に行っている。 86.4% 5.4% 8.1%
勤労観・職業観の育成に努めている。 86.0% 5.4% 8.5%

Ⅲ　今年度の課題③　「人間性・社会性の育成」について ①② ③④ ⑤
家庭と連携し、規範意識の醸成、豊かな心の育成に努めている。 83.1% 8.4% 8.5%
あいさつ、ものを大切にするなどの躾教育を十分に行い、基本的生活習慣の確立に努めている。 93.9% 4.1% 1.9%
交通事故防止や交通安全指導の徹底を図っている。 92.2% 5.0% 2.7%
担任を中心として面接指導等に取り組んでいる。 89.1% 4.8% 6.1%

Ⅳ　今年度の課題④　「学校と地域との連携」について ①② ③④ ⑤
地域と連携し、地域の教育力を活用している。 69.0% 10.7% 20.3%
生徒会を中心に学校行事・部活動の活性化に努めている。 83.7% 8.1% 8.1%
教育環境の維持・充実を図り、学校美化の推進に努めている。 85.8% 7.4% 6.8%
ホームページなどにより絶えず有意義な情報発信を行っている。 70.4% 9.6% 20.0%

【　保護者調査　】 回答率
Ⅰ　今年度の課題①　「学力向上への実践」について ①② ③④ ⑤

お子さんは、学校生活に充実感を感じている。 90.0% 7.1% 2.9%
ものづくりをとおし「夢・挑戦・感動」を体験させ、資格取得のための指導や実践がなされている。 90.1% 5.8% 4.1%
日ごろから怪我等のないよう安全教育を徹底している。 90.4% 4.5% 5.1%

Ⅱ　今年度の課題②　「進路実現への実践」について ①② ③④ ⑤
１年生から計画的に進路希望調査等を実施し、面談指導を通して効果的な進路指導がなされている。 82.0% 11.5% 6.5%
学習課外を実施し、学力向上を図るとともに、大学・専門学校等の進学指導を十分に行っている。 77.5% 11.5% 11.0%
勤労観・職業観の育成に努めている。 83.7% 6.7% 9.5%

Ⅲ　今年度の課題③　「人間性・社会性の育成」について ①② ③④ ⑤
家庭と連携し、規範意識の醸成、豊かな心の育成に努めている。 77.7% 14.4% 7.8%
あいさつ、ものを大切にするなどの躾教育を十分に行い、基本的生活習慣の確立に努めている。 87.0% 7.8% 5.2%
担任を中心として面接指導等に取り組んでいる。 79.1% 10.2% 10.7%

Ⅳ　今年度の課題④　「学校と地域との連携」について ①② ③④ ⑤
地域と連携し、地域の教育力を活用している。 70.2% 12.9% 16.9%
教育環境の維持・充実を図り、学校美化の推進に努めている。 76.1% 10.6% 13.3%
ホームページなどにより絶えず有意義な情報発信を行っている。 71.6% 15.5% 12.9%

【　職員調査　】 回答率
Ⅰ　今年度の課題①　「学力向上への実践」について ①② ③④ ⑤

教員は、個々に応じた指導や進路希望を考慮した授業を行い、分かりやすい授業を展開している。 91.0% 7.7% 1.3%
公開授業等を実践し、授業内容の向上に努めている。 66.7% 32.1% 1.3%
ものづくりをとおし「夢・挑戦・感動」を体験させ、資格取得のための指導や実践がなされている。 90.9% 7.8% 1.3%
日ごろから怪我等のないよう安全教育を徹底している。 93.6% 5.1% 1.3%
５０分授業確保のために職員がチャイムを厳守している。 85.9% 12.8% 1.3%

Ⅱ　今年度の課題②　「進路実現への実践」について ①② ③④ ⑤
企業訪問を通じて卒業生に対する事後指導の充実や就職先の確保に努めている。 82.1% 15.4% 2.6%
１年生から計画的に進路希望調査等を実施し、面談指導を通して効果的な進路指導がなされている。 91.0% 6.4% 2.6%
学習課外を実施し、学力向上を図るとともに、大学・専門学校等の進学指導を十分に行っている。 80.8% 16.7% 2.6%
勤労観・職業観の育成に努めている。 89.7% 9.0% 1.3%

Ⅲ　今年度の課題③　「人間性・社会性の育成」について ①② ③④ ⑤
家庭と連携し、規範意識の醸成、豊かな心の育成に努めている。 84.6% 12.8% 2.6%
あいさつ、ものを大切にするなどの躾教育を十分に行い、基本的生活習慣の確立に努めている。 89.6% 9.1% 1.3%
交通事故防止や交通安全指導の徹底を図っている。 88.5% 10.3% 1.3%
担任を中心として面接指導等に取り組んでいる。 89.7% 9.0% 1.3%

Ⅳ　今年度の課題④　「学校と地域との連携」について ①② ③④ ⑤
地域と連携し、地域の教育力を活用している。 65.4% 32.1% 2.6%
生徒会を中心に学校行事・部活動の活性化に努めている。 91.0% 7.7% 1.3%
教育環境の維持・充実を図り、学校美化の推進に努めている。 84.4% 14.3% 1.3%
ホームページなどにより絶えず有意義な情報発信を行っている。 66.7% 32.1% 1.3%

※集計は①（よくあてはまる）と②（ややあてはまる）、③（あまりあてはまらない）と④（全くあてはまらな
い）を合計したものを％で表しています。⑤はわからないと回答したものを％で示しました。
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